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_E4_BF_9D_E9_99_c35_593182.htm 1.保险合同当事人中，投保

人基本的义务是（ ）。A.如实告知B.交付保险费C.维护保险

标的的安全D.保险事故的通知2.人身保险合同中，保险人给

付保险金的最高限额是（ ）。A.政府机构规定的金额B.被保

险人的收入损失C.被保险人的实际损失D.合同约定的保险金

额3.保险合同生效后，投保人或被保险人失去了保险人对保

险标的的保险利益，保险合同随之失效，但例外的险种是（ 

）。A.责任保险B.汽车保险C.企业保险D.人身保险4.就财险和

人身保险而言，保险利益原则的具体适用是（ ）。A.只有财

产保险合同必须以保险利益存在为前提B.只有人身保险合同

必须以保险利益存在为前提C.非寿险合同必须以保险利益存

在为前提D.财产保险合同或人身保险合同都必须以保险利益

存在为前提5.告知有多种形式，考试/大但目前世界上多数国

家采取的告知形式主要是（ ）。A.无限告知B.明确告知C.有

限告知D.询问回答告知6.在最大诚信原则基本内容中，弃权

与禁止反言的主要约束对象是（ ）。A.保险经纪人B.保险代

理人C.保险人D.被保险人和投保人7.某日天降大雨并伴有炸雷

，炸雷击断某住户房屋后面的一棵大树，大树压倒房屋，房

屋倒塌，导致该住户的电视机损坏。则电视机损坏的近因是

（ ）。A.雷雨天气B.大树的折断C.房屋的倒塌D.电视机质量

问题8.在保险实务中，各国普遍采取的重复保险分摊原则是

（ ）。A.比例责任制和顺序责任制B.限额责任制和顺序责任

制C.比例责任制和限额责任制D.第一责任制和顺序责任



制9.A.B俩家保险公司承保同一财产，A保险公司承保4万元，

考试/大B保险公司承保6万元，实际损失为5万元，如以限额

责任方式来分摊，B保险公司应赔付（ ）。A.2.22万元B.2.78

万元C.4万元D.5万元10.由所有参加保险的人为自己办理保险

而合作设立的法人组织形式被称为（ ）。A.保险合作社B.相

互保险公司C.相互保险社D.股份保险公司编者推荐：2009年
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